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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  01/09/2023 
 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria, el 1 de septiembre de 2023, bajo la presidencia del 
Primer Teniente de Alcaldesa, D. AGUSTÍN MUÑOZ MARTÍN, con la asistencia del Cuarto 
Teniente de Alcaldesa, D. ANTONIO REAL GRANADO y de los Concejales, Dª BELEN DE LA 
CUADRA GUERRERO y D. FRANCISCO DELGADO AGUILERA.  

Excusan su asistencia la Sra. Alcaldesa Dª MARÍA JOSÉ GARCÍA-PELAYO JURADO y los 
Tenientes de Alcaldesa, D. JAIME ESPINAR VILLAR y D. JOSÉ IGNACIO MARTÍNEZ MORENO. 

Actúa como Secretaria Suplente de la Junta de Gobierno Local, la Tercera Teniente de Alcaldesa Dª 
SUSANA SÁNCHEZ TORO y está presente la Viceinterventora en funciones de Interventora 
Municipal, Dª ELENA CLAVIJO GONZÁLEZ. 
    
SE ACUERDA: 

 

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN. 

2.- MODIFICACIÓN DEL PUNTO SEGUNDO DEL ACUERDO ADOPTADO POR LA JUNTA 
DE GOBIERNO LOCAL EN SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 14 DE AGOSTO DE 
2023, COMO ASUNTO URGENTE 1,   RELATIVO A LA DETERMINACIÓN DEL PERSONAL 
EVENTUAL Y DE SU RÉGIMEN JURIDICO. 

3.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN MENORES DEL SERVICIO ARTÍSTICO PARA LAS 
ACTUACIONES MUSICALES E INFANTILES EN LAS FIESTAS DE LA VENDIMIA 2023. 

4.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE SONORIZACIÓN E 
ILUMINACIÓN ARTÍSTICA PARA ACTUACIONES MUSICALES EN LAS FIESTAS DE LA 
VENDIMIA 2023. 

5.- EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE SERVICIO DE INSTALACIÓN Y 
CERTIFICACIÓN DE RED ELÉCTRICA DE BAJA TENSIÓN PARA ACTIVIDADES FIESTAS 
DE LA VENDIMIA 2023. 

6.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO ARTÍSTICO PARA LAS 
ACTUACIONES MUSICALES DEL III ROCKING SHERRY  - FIESTAS DE LA VENDIMIA 2023". 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE INTERPRETACIÓN DE 
LENGUA DE SIGNOS PARA LA PISA DE LA UVA - FIESTAS DE LA VENDIMIA 2023". 

8.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE MOBILIARIO Y VALLAS 
EN RÉGIMEN DE ALQUILER PARA LAS FIESTAS DE LA VENDIMIA 2023". 

9.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE PÓLIZA DE SEGURO DE 
RESPONSABILIDAD CIVIL  PARA LAS FIESTAS DE LA VENDIMIA 2023". 

10.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE REDACCIÓN DE 
PROYECTOS Y CERTIFICADO FINAL DE LAS DISTINTAS INSTALACIONES E 
INFRAESTRUCTURAS PARA LA REALIZACIÓN DE LOS EVENTOS DE LAS FIESTAS DE LA 
VENDIMIA 2023". 
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11.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO DE GRÚA PARA LAS FIESTAS 
DE LA VENDIMIA 2023". 

12.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO DE UN TROFEO PARA 
LAS FIESTAS DE LA VENDIMIA 2023". 

13.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO MEDIANTE 
ARRENDAMIENTO DE EQUIPOS DE MEGAFONÍA E ILUMINACIÓN PARA DESARROLLO 
DE CATAS MAGISTRALES Y ACTIVIDADES INFANTILES EN LAS FIESTAS DE LA VENDIMIA 
2023". 

14.- ACEPTACIÓN DE LA SUBVENCIÓN  DESTINADA AL MANTENIMIENTO DEL 
VOLUNTARIADO DE PROTECCIÓN CIVIL PARA EL AÑO 2023, LINEA 1, CONCEDIDA 
DEFINITIVAMENTE AL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA 
CONVOCADA POR LA CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA,  INTERIOR, DIALOGO 
SOCIAL Y SIMPLIFICACIÓN ADMINISTRATIVA DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA. 

15.- ACEPTACIÓN DE LA SUBVENCIÓN  DESTINADA AL MANTENIMIENTO DEL 
VOLUNTARIADO DE PROTECCIÓN CIVIL PARA EL AÑO 2023, LINEA 2, CONCEDIDA 
DEFINITIVAMENTE AL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA 
CONVOCADA POR LA CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA,  INTERIOR, DIALOGO 
SOCIAL Y SIMPLIFICACIÓN ADMINISTRATIVA DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA. 
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